
Домашнее задание по теме: «Матрицы и действия над ними» 
 

  1) Решить систему матричных уравнений: 
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  3) Найти 
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  4) Вычислить  
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  5) Найти  
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  6) Найти все матрицы второго порядка, квадраты которых равны единич-

ной матрице. 
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Как изменится произведение  AB   матриц  A   и  B ,  если: 

  7) переставить i -ю  и  j -ю  строки матрицы  A ? 

  8) переставить  i -й  и  j -й  столбцы матрицы  B ? 

  9) к i -й  строке матрицы  A   прибавить ее  j -ю  строку, умноженную на 

число  c ? 

10) к i -му  столбцу матрицы  B   прибавить ее  j -й  столбец, умноженный 

на число  c ? 

Ответ: 7) i -я  и  j -я  строки матрицы  AB   поменяются местами. 



  8) i -й  и  j -й  столбцы матрицы  AB   поменяются местами. 

  9) к i -й  строке матрицы AB   прибавится  j -я  строка, умно-

женная на число  c . 

 10) к i -му  столбцу матрицы AB   прибавится  j -й  столбец, 

умноженный на число  c . 

 

11) Доказать, что если матрица  B   перестановочна с матрицей  A ,  то она 

перестановочна и с матрицей  EA   (где    – любое отличное от ну-

ля число). 

 

12) Следом квадратной матрицы  A   (обозначают  trA )  называют сумму ее 

элементов, стоящих на главной диагонали,  т.е. 

nnaaatrA  2211 . 

Доказать, что  trBAtrAB  . 


